

阜南县交通执法人员乔如胜被撞一案开审

“不严惩他,更多人生命将受威胁”

肇事者被控故意杀人罪 家人墓碑前告慰英灵



● 巩彬 记者 杨文艺 宁大龙 文/图

今年4月2日,阜南县交通运输局执法人员乔如胜在地域交通稽查站执行任务时,被一辆超载货车撞倒,倒在了工作的岗位上(本报曾报道)。事后,阜阳市人民检察院以涉嫌故意杀人罪对嫌疑人朱某提起了公诉,12月9日,阜南县人民法院依法对本案进行了公开审理。



家人将庭审情况“告诉”英雄

肇事者曾多次恶性冲卡

26岁的阜南人朱某,今年4月2日12时,驾驶超载黄沙的货车经过202省道地域交通稽查站,稽查人员乔如胜、孟跃反复示意其停车接受检查,朱某没减速,反而直接撞击乔如胜致其因颅脑损伤死亡。

因涉嫌妨害公务罪,3日朱某被阜南县公安局刑事拘留。后朱某被阜阳市人民检

察院以故意杀人罪提起公诉。

昨日,该案在阜南县人民法院进行了审理,鉴于案情重大,法院没有当庭宣判。

据了解,2011年2月28日,朱某购买一辆福田瑞沃重型货车后,从事黄沙营运,路线为河南省固始县至我省阜南县,地域交通稽查站为其必经之地,每次朱某都是直

接冲卡而过,从不停车接受检查,从未按照相关规定缴纳过费用。就在事发前不久,稽查人员李丙辉、徐杰依法检查朱某驾驶的货车时,朱某又直接冲卡,并撞向李丙辉,幸亏李丙辉躲避及时。

而在事发当天,朱某的货车在河南省固始县境内发生一起事故。

把庭审情况说给英雄听

“如胜,你的案子开始审理了,我一定为你讨个说法。”昨天下午,庭审结束后,乔如胜的妻子徐淑梅带着家人来到丈夫墓碑前,把庭审的情况告知了英雄。

徐淑梅告诉记者,丈夫的离去直接影响了孩子的性格。几个月来,女儿小夏(化名)

沉默寡言,一直不愿与外界接触,“连奶奶家都不愿去”,婆婆的身体更是每况愈下。

徐淑梅在接受记者采访时表示,她宁愿放弃民事赔偿,也要追究朱某的责任。这不仅是告慰乔如胜的在天之灵,更为了无数在一线执法的人员,“不严惩他,更多

人生命将受威胁。”

据弟弟乔如龙介绍,几个月来,他们一直关注着案件的进展,每逢周末,兄妹5人都要到大哥乔如胜的坟前,与哥哥聊一聊,和大哥一起吃顿饭。“在家他是孝子,在外他是英雄,我们为他骄傲和自豪。”

夜深沉:“疯牛”遇“黑豹”
丛林中:特警持枪击

● 陶鑫 记者 张敏

昨日凌晨2时许,蜀山区南岗镇梁墩村境内,一头公牛在被驱赶过程中,突然发疯,连续数次攻击群众,幸好没造成人员受伤,为处置这头发疯般到处攻击群众的蛮牛,合肥特巡警支队黑豹突击队也赶了过来。最终,在一番“牛明我暗”的紧张对决中,该疯牛被成功击毙。

公牛突然发疯,攻击围观群众

当晚,黑豹突击队所属大队值班大队长立即带领两名队员携带相关装备赶往事发地,此时,分局巡警大队与治安大队已将中心现场封锁。

经初步了解,8日深夜,一名来自阜阳的牛贩子在长途跋涉后,试图将一车牛从车厢

上往下驱赶时,一头公牛突然发疯,猛地挣脱缰绳,冲下车厢后,开始多次攻击周围群众,几名男子几次试图将其控制,均未成功,在狭窄的村庄小路上狂奔几百米后,冲进村庄中心乱窜。

“牛还没被赶下车,就突然变得急躁起

来。”牛贩子说。当牛贩子追上疯牛,准备再次套住它时,可还没到它跟前,疯牛开始用角顶人,还差点将人顶伤,大家有些害怕了,没人敢靠近。有人拿来食草想把牛哄到跟前,可公牛不买账。一伙人追赶无望,在朋友提醒下,一人拨打了110报警。

侧卧村庄中心,疯牛闻声而动

分局民警第一时间赶到现场后,发现该头疯牛攻击性极强,不仅不让任何人靠近,还作出挑衅的姿势,稍有不备就会被疯牛追赶。黑豹突击队来到后,开始对现场环境进行实地观察,发现该疯牛卧在一房屋的外墙

角处,周围全是灌木丛,借着灌木丛天然屏障,疯牛居然悠然自得。

一听到有人走动的声响,公牛的情绪骤然躁动起来,眼睛发红,拼命地用牛蹄刨地,原地乱打转,还不时乱跑,做出准备攻击动

作。在和疯牛僵持中,队员发现,该房屋位于村庄的中心地带,周围没有制高点,无法获得从上向下的射击角度,倘若采用侧面射击,如果控制不好,可能会有意外情况发生。

遇到黑豹队员,两枪击毙疯牛

经过再次对现场仔细勘察,决定由一名突击队员利用灌木丛的掩护,慢慢推进至牛的附近,从侧面采用立姿的方式对疯牛进行近距离射击。由于现场仅有微弱的月光,加之疯牛的警惕性非常高,对于亮光极其敏感,

这要求突击队员具有高超的射击水平。

最终“啪”一声枪响,直击疯牛的头部,该牛中弹后,并未完全丧失行动能力,又突然站起来,且试图冲向我射击队员所在方向,特警对准公牛头部又是一枪,命中疯牛头部的神

经中枢位置,成功将其制服。

与公牛对峙了小半夜的牛贩子和民警长舒了一口气。记者了解到,关于这头疯牛尸体的处置,将交由辖区派出所和动物检验检疫部门联合做无害化处理。

岳母将用最美语言
给女婿刻字

“你看,孩子的墓碑上没有刻一个字。”乔如胜墓碑前,64岁的梅凤兰老人悲痛欲绝。

她是乔如胜的岳母,一生无儿,养育了四个女儿。都说没儿的老人到老难,但梅凤兰从来感觉不到这一点。因为自从女儿嫁给了乔如胜,每天上下班,乔如胜总要来看看她,唠唠家常,干点家务。虽说是女婿,可梅凤兰早已把他当成了亲儿子。每天见不到他,心里总是挂念得很。

“他一身棉衣穿了几年,一直不舍得换,但天天给我们送鸡鱼肉蛋。”一声悲呼后,梅凤兰跌坐在女婿墓碑前,哭喊着:“儿啊,你怎么舍得娘啊!”

在梅凤兰家,乔如胜的遗像端端正正地挂在老人窗前。老人说,几个月来她一直不愿相信女婿已经离开了人世。每天上下班时,她和老伴总会相拥着凝望路口,期待着女婿的出现,每次总是流泪而归。

记者发现,乔如胜的墓碑上,只用即时贴制作了两行字:“思君如满月 夜夜减清辉”,十个字,写满了浓浓的悲伤。他的名字和生辰年月都没有刻,梅凤兰老人说,这是全家人的意见,因案件没结束,他们不知该刻什么。

梅凤兰粗糙的双手拂过乔如胜的遗像,轻轻地说:“儿啊,今后娘来为你刻字,用世上最美的语言!”

拍卖公告

受庐阳区人民法院委托,我公司定于2011年12月28日上午10:00在本公司拍卖大厅对以下标的进行公开拍卖:

一、拍卖标的(届时以拍卖会拍品清单为准):

合肥市蒙城北路2055号华府商业广场2498号商铺一间,房产面积约26.66㎡,整体参考价25万元。

二、咨询展示地点:标的所在地;

三、标的展示时间:2011年12月21-23日。

四、注意事项:有意竞买者请于2011年12月27日下午五点前携带有效身份证件并缴纳3万元的竞买保证金前来办理竞买手续,保证金以实际到账为准,竞买不成,保证金于拍卖会结束后三日后退还(不计息)。

招商热线:0551-5151281 18909692015

公司地址:合肥市长丰路159号铜锣湾广场417室

安徽省物华国际拍卖有限公司

2011年12月10日

公告

我公司开发的彩虹新城D组团配套配电房设置于D组团北侧独立建筑内,水泵房设置在一楼,整体设施符合设计及规范要求,房屋销售时已说明,现登报公示。设备在投运后如出现因设备噪声原因或安全距离不够而导致的住户投诉问题,由我公司自行解决。各住户如有异议,见报后十日内与我公司联系。

联系人:熊部长

电话:0551-7752038

特此公告!

中铁四局集团房地产开发有限公司

2011年12月8日